
 

ПОЈАШЊЕЊЕ У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 

БР. ЈН 03/2015 

 

Услуге резервације и обезбеђења авио карата за службена путовања у иностранство  

за потребе Акредитационог тела Србије 

 

 

Питање 1: 

„Потврђујем пријем е-маила, али Вам се и званично обраћам да у овом случају немате 

одлучујући критеријум за доделу уговора. Можете очекивати идентичне понуде и доћи 

у ситуацију да морате да обуставите поступак. Добронамерна сугестија је да уведете 

или жреб или неки други критеријум на основу кога ћете моћи да доделите уговор у 

овом поступку.“ 

 

Сходно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама, одговор комисије за јавну набавку 

број 03/2015 Услуге резервације и обезбеђења авио карата за службена путовања у 

иностранство за потребе Акредитационог тела Србије је следећи: 

Наручилац је у конкурсној документацији у тачки 17.  навео  : ВРСТА КРИТЕРИЈУМА 

ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА, ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА НА ОСНОВУ КОЈИХ СЕ 

ДОДЕЉУЈЕ УГОВОР И МЕТОДОЛОГИЈА ЗА ДОДЕЛУ ПОНДЕРА ЗА СВАКИ 

ЕЛЕМЕНТ КРИТЕРИЈУМА 

 Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума „Најнижа 

понуђена цена“.  

 

У тачки 18. : ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА НА ОСНОВУ КОЈИХ ЋЕ 

НАРУЧИЛАЦ ИЗВРШИТИ ДОДЕЛУ УГОВОРА У СИТУАЦИЈИ КАДА  

ПОСТОЈЕ ДВЕ ИЛИ ВИШЕ ПОНУДА СА ЈЕДНАКИМ БРОЈЕМ ПОНДЕРА 

ИЛИ ИСТОМ ПОНУЂЕНОМ ЦЕНОМ 

 Уколико постоје две или више понуда са истом ценом биће изабрана понуда понуђача 

који је доступан током нерадних дана. Ако понуђачи са истом ценом назначе да ће бити 

доступни и нерадним данима, биће изабран онај понуђач који је понудио дужи рок 

плаћања. Уколико два или више понуђача имају исту цену, доступност нерадним 

данима, и исти рок плаћања, биће изабран понуђач који је дао бржи рок извршења 

услуге.  

Измена и допуна конкурсне документације и Позива за подношење понуда за јавну 

набавку м.в. р.бр.3/2015 Услуге резервације и обезбеђења авио карата за службена 

путовања у иностранство за потребе Акредитационог тела Србије објављени дана 

08.09.2015.године на Порталу јавних набавки и на Сајту Акредитационог тела Србије у 

свему остају непромењени. 

 

С поштовањем, 

 

                                                                                 Комисија за ЈН м.в. 3/2015 

 

 


